Kanaccunaa paooma.

Memoo anzeopauueckozo
C/IOMHCCHUAL.



PTN?13.2 1) BeINOJHHUTE CIOKEHHE YPDABHEHUMN:

a) lx%ﬁ-ﬂ
2x/j-
3x 19
6)+ 1x —6y=8
-5x +8y =3

—-4x+2y _ 11

/3x/+2y 4
,3/ Ty=1
—oY =95

r) . 1x+2y = 3
3x +1y =11

4x+3Y _ 14




PT NO 13.2 2) 3anumure, B KaKHX CIy4asX B Pe3yJbTaTe CI0KEHU MTONYIMIACH

ypaBHEHHS C OJ{HON IepeMeHHOMN: a) H B)
0)u r)

.
?

C ABYMA IepeMeHHBIMH

a)+ x+y=171 B)+ 3x +2y = 4
 2x—-yY= 2 -3x—-Ty=1

6) x—6y=28 r)_|_ x+2y = 3

T _5x+8y=3 3x+ y =11

—4x+2y _ 11 4x+3Y _ 14

3) O6psacauTE (YCTHO), IOYEMY B ABYX CHydadXx MOJYyIHINCh YPaBHEHUA
C OJJHOM IIepeMeHHOM.



PT N° 13.2

4) O6BexguTe Naphl YypaBHEHHUH, B PE3yAbTATE CJIOKEHNAA KOTOPEIX IOy~
YMJINCh YPABHEHHUS C OGHOM IepeMeHHOM.

a)+ x+y=17 B)+ 3x +2y =4
2x — Y= 2 —3xly=1

3x  _ 19 -5y -5

6) x —6y=28 r)+ x+2y = 3

+esx+8y=3 3x+ y=11

—-4x+2y _ 11 4x+3Y _ 14

5) Kax Hajo nmpeo6pa3oBaTh YPaBHEHUS B OCTAJNBHBIX Iapax, 4YTOOHI B
pe3yJIbTaTe CIOKEeHUs IMOJYIUIOCh YPaBHEeHHE C ONHOM IepeMeHHOM’ ?



PT No 13. 4 Beimonasasa nocnengna'renbno YKasaHHBIE JEeVCTBUS, PEIIATE AAHHVIO
CUCTEMY VPABHEHUI.

\/
- [3x £57 = 11,
a)l_*MZx 7/{y = 4,

oX =135

X =3 3:3+t3y=11
9+3y=11
oYy=1-9
oYy =2
O 9
y=0,4

Omeem: (3; 0,4)



PT No 13.4 Brinmonusas HOCJIE)I?B&TEJIBHO YKasaHHBIE JEeVCTBUS, PEIIATE AAHHVIO
CHUCTEeMY YPaBHEHU.

\]
" 5x — 3y = 4, |-(-1)
) ox + 2y = —6.

— 5+ 3y =—4
+{/5{+2y=—6

5x—3-(—2)=4

SYy=—10

y=[—2 5x+ 6 =4
5x=4—6
X=_"2
53 5
X=—0,4

Omeem: (— 0,4; — 2)






CamocTosTenbHas padora:

B—-1 Ne13.1(a); 13.2(0);
13.3(a); 13.4(0).
B -2 N213.1(0); 13.2(a);
13.3(0); 13.4(a).




